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M«n thi: tiÕng ph¸p (HÖ 7 n¨m) 

 B¶n h−íng dÉn chÊm cã 1 trang  
 
I. §äc hiÓu (5 ®iÓm) 

- C©u 1, 2, 3, 4, 5, 7, mçi c©u ®óng cho 0,75 ®iÓm (0,75 x 6 = 4,5 ®iÓm). 
- C©u 6 ®óng  cho 0,5 ®iÓm (0,5 x 1 = 0,5 ®iÓm). 
Chó ý:  Cã thÓ chÊp nhËn mét sè c¸ch diÔn ®¹t kh¸c víi ®¸p ¸n nÕu ®óng ng÷ ph¸p vµ ®ñ ý. 

1. Environ 10 grammes d’alcool. 
2. Non. Il passe directement dans le sang. 
3. L’activité du cerveau est perturbée : les réflexes et les réactions sont ralentis, la concentration 

devient plus difficile, l’attention se réduit, les mouvements sont moins bien coordonnés, les 
distances mal appréciées. 

4. Une heure pour un verre. 
5. D’abord ils peuvent ressentir la fatigue, des problèmes digestifs, de l’anxiété, de l’irritabilité. 

Puis, s’ils se mettent à boire régulièrement, les risques s’aggravent (troubles physiques, maladie 
du foie, cancer), et peuvent entraîner la mort. 

6. La fonction du texte : 
      Prévenir contre les dangers de la consommation d’alcool. 
7. Un verre mais pas plus. L’alcool présente de graves dangers et il vaut mieux s’abstenir d’en 

boire. 
II. KiÕn thøc ng«n ng÷ (5 ®iÓm) 
1.  Cã 6 ®éng tõ ph¶i chia ë th× passé composé. Mçi chç ®óng cho 0,25 ®iÓm.  

(0,25 x 6 = 1,5 ®iÓm) 
Le soleil a brillé sur tout le pays. Il a plu seulement dans le sud-ouest : quelques orages violents ont 
éclaté à l’improviste. Au bord de la Méditerranée, les températures ont été très élevées. Sur les côtes de 
l’Atlantique, il y a eu quelques nuages, mais ils n’ont pas apporté de pluie. 
2.  Cã 6 chç trèng cÇn ph¶i ®iÒn. Mçi chç ®óng cho 0,25 ®iÓm. 

(0,25 x 6 = 1,5 ®iÓm) 
Sandra était seule à la maison. Soudain, la porte s’est ouverte. Pourtant elle était certaine de l’avoir 
fermée à clef. En effet, sa mère le lui avait demandé avant de sortir car des vols avaient eu lieu 
récemment dans l’immeuble. La petite fille a donc peur. Alors, elle s’est levée pour aller voir ce qui se 
passait. C’était simplement sa mère, les bras pleins de paquets.  
3.  Cã 4  chç  cÇn ph¶i chän. Mçi chç ®óng cho 0,25 ®iÓm.  

(0,25 x 4 = 1 ®iÓm) 
a. Il l’achètera cet après-midi. (l’ =  le billet de train) 
b. Tu leur écriras ? (leur =  à tes amis) 
c. Il les a achetées dans la ville. (les = les bouteilles d’eau)   
d. Ils y resteront longtemps. (y =  à Paris) 

4.  Cã 2 c©u ph¶i biÕn ®æi. Mçi c©u ®óng  cho 0,5 ®iÓm.  
Cã thÓ chÊp nhËn c¸ch diÔn ®¹t kh¸c víi ®¸p ¸n nÕu ®óng ng÷ ph¸p. 

(0,5 x 2 = 1 ®iÓm) 
a. Grâce au jogging qu’il fait tous les matins, il est très en forme physiquement.  
b. Sophie commence un régime parce qu’elle voudrait perdre quelques kilos.  
Chó ý: Sau khi hai gi¸m kh¶o chÊm xong, lµm trßn sè ®iÓm toµn bµi theo qui ®Þnh chung. 
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